

# **Απολογιστικό Δελτίο**

## **1ο Πανελλήνιο Φοιτητικό Συνέδριο «Νέες Έρευνες στην Επιστήμη του Θεάτρου»**

### **Τμήμα Θεατρικών Σπουδών Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου**

Την Παρασκευή 8 και το Σάββατο 9 Ιουλίου 2022, υλοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στο Ναύπλιο το 1<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Φοιτητικό Συνέδριο, που διοργάνωσε το Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με τίτλο «Νέες Έρευνες στην Επιστήμη του Θεάτρου».

Κύριος σκοπός του φοιτητικού αυτού συνεδρίου ήταν να προσφέρει τη δυνατότητα σε νέους επιστήμονες από όλα τα συναφή Τμήματα των ελληνικών ΑΕΙ να προβάλουν την έρευνά τους, να γνωριστούν μεταξύ τους, καθώς επίσης να έρθουν σε επαφή με σύγχρονες τάσεις και εξελίξεις της έρευνας γύρω από τη σύνθετη τέχνη του θεάτρου, σημαντική συμβολή στην οποία αποτελεί και η δική τους ερευνητική δραστηριότητα. Η ανταπόκριση ήταν πολύ μεγάλη.

Οι 40 εισηγητές - προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί και υποψήφιοι διδάκτορες -, οι οποίοι εκπροσώπησαν την πλειονότητα των ελληνικών πανεπιστημιακών ιδρυμάτων, προσέδωσαν στο εγχείρημα πανελλήνια εμβέλεια. Ειδικότερα συμμετείχαν εκπρόσωποι από το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, το Πανεπιστήμιο Πατρών, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο.

Η διεπιστημονικότητα και η κριτική θεώρηση αποτέλεσαν το πλαίσιο στο οποίο στηρίχθηκε η δομή των 6 συνεδριών, που περιλάμβαναν ανακοινώσεις στις εξής θεματικές ενότητες: «Θέατρο και Εκπαίδευση», «Αρχαίο Θέατρο, Πρόσληψη Αρχαίου Δράματος. Τελετουργία, Ανθρωπολογία», «Θέατρο και Κοινωνία. Θέατρο και Διαπολιτισμικότητα», «Θέατρο και Λογοτεχνία. Νεοελληνική και Παγκόσμια Δραματουργία», «Θέατρο και Καλές Τέχνες».

Η προσέλευση, η ποιότητα των εισηγήσεων και της συζήτησης ήταν εντυπωσιακή. Συγχαρητήρια στις φοιτήτριες και τους φοιτητές του Τμήματος και άλλων Τμημάτων! Το πλούσιο πρόγραμμα και η ευρεία απήχηση του Συνεδρίου αποτελεί εχέγγυο για καθιέρωσή του σε ετήσια βάση.

Αγγελική Σπυροπούλου, Καθηγήτρια

Πρόεδρος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών